



Evropská unie  
Evropský sociální fond  
Operační program Zaměstnanost

Technická pasportizace, strategie ICT a vzdělávání

CZ.03.4.74/0.0/0.0/16\_058/0007410

Cíl projektu vychází z dílčích cílů jednotlivých modulů. Jejich hlavním společným atributem je však zvýšení efektivity chodu krajského úřadu.

Cílem technického pasportu (Modul A) je získání přehledu o současném stavu stavebních objektů a areálů v majetku OK v oblasti kultury, o množství a technickém stavu jednotlivých konstrukčních prvků a technických zařízení. Pasportizační údaje jsou důležitou součástí správy majetku a poskytují mj. podklady pro hodnocení oprávněnosti požadavků na investice a opravy stavebních objektů a umožňují predikci očekávaných investic a nákladů. Je proto důležité, aby vlastník, tedy OK, měl co nejúplnější informace o stavu svého majetku a mohl se tak kvalifikovaně a zodpovědně rozhodovat o jeho správě.

Cílem, respektive přínosem Strategie ICT (Modul B) bude jasně definovaná cesta, kterou se bude OK v oblasti ICT ubírat. Na jejím základě budou vytvořeny také akční plány, které bude OK naplňovat za účelem nastavení koordinace aktivit tak složitého útvaru jako je krajský úřad, který působí v oblastech dopravy, zdravotnictví, školství, životního prostředí, sociálních služeb a dalších, kdy ve všech se počítá s podporou služeb za využití ICT.

Cílem vzdělávání (Modul C) v rámci projektu je rozšiřování, prohlubování a zvyšování profesních kompetencí a kvalifikace pracovníků krajského úřadu a jejich odborný rozvoj, což je v souladu s Personální strategií Krajského úřadu Olomouckého, neboť jedním z cílů této strategie je právě prohlubování odborných znalostí zaměstnanců a jejich rozvoj. Výkon funkce zaměstnance a úředníka krajského úřadu je veřejnou službou, která vyžaduje vysoce odborně vzdělané a osobnostně vyzrálé zaměstnance, čehož je možné dosáhnout právě dalším vzděláváním. Prostřednictvím projektu tak dojde ke zvýšení kvality výkonu veřejné správy a také ke zvýšení profesionalizace veřejné správy.

Zpracovala: *Bc. Jana Procházková*

*j.prochazkova@kr-olomoucky.cz*

*tel. 585 508 540*

*V Olomouci dne 5. 2. 2018*